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Η Ανάσταση στο κέντρο της Ευρώπης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα, εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και 
βαθιά πνευματική συγκίνηση εορτάστηκε η λαμπροφόρος 
Ανάσταση του Κυρίου στις Βρυξέλλες, το βράδυ του Μεγάλου 
Σαββάτου προς την Κυριακή, 11 προς 12 Απριλίου 2026, στον 
Μητροπολιτικό Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών.

Η Ακολουθία της Παννυχίδας, ο Όρθρος της Αναστάσεως και η Θεία Λειτουργία 
τελέστηκαν με την πρέπουσα ιεροπρέπεια και τάξη, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βελγίου και Εξάρχου Κάτω Χωρών και 
Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρα. Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν οι ιερείς του 
Μητροπολιτικού Ναού και ο Αρχιδιάκονος της Ιεράς Μητροπόλεως, συμβάλλοντας 
στην άρτια και κατανυκτική τέλεση των Ιερών Ακολουθιών.

Ιδιαίτερη πνευματική ατμόσφαιρα δημιούργησαν οι ύμνοι της Αναστάσεως, οι 
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οποίοι αποδόθηκαν με αρμονία και ευλάβεια από τους χορούς των ιεροψαλτών, 
αναδεικνύοντας το βαθύ θεολογικό νόημα της εορτής και ενισχύοντας τη 
συμμετοχή του εκκλησιάσματος.

Πλήθος πιστών κατέκλυσε τον Ναό και τον περιβάλλοντα χώρο, οι οποίοι 
προσήλθαν για να συμμετάσχουν στη λατρευτική σύναξη και να συνεορτάσουν το 
χαρμόσυνο μήνυμα της Αναστάσεως μέσα σε κλίμα ενότητας και πνευματικής 
ανάτασης.

Κατά την κορυφαία στιγμή της Αναστάσεως, το Άγιο Φως μεταδόθηκε στους 
παρευρισκόμενους, οι οποίοι το παρέλαβαν με ευλάβεια και το μετέφεραν στις 
οικίες τους, ως σημείο ευλογίας, ελπίδας και ανανέωσης. Η αναφώνηση του 
«Χριστός Ανέστη» αντήχησε δυναμικά από το σύνολο των πιστών, 
επαναλαμβανόμενη με συγκίνηση και χαρά καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας.

Την ιερή αυτή πανήγυρη τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι διπλωματικών 
αρχών, Έλληνες αξιωματικοί, καθώς και μέλη ελληνικών κοινοτήτων και φορέων, 
υπογραμμίζοντας τη σημασία της εορτής ως σημείου αναφοράς για τον ελληνισμό 
και την Ορθοδοξία στο εξωτερικό.

Η αναστάσιμη αυτή σύναξη ολοκληρώθηκε μέσα σε ατμόσφαιρα φωτός, χαράς και 
ελπίδας, αφήνοντας στις καρδιές όλων το διαχρονικό μήνυμα της νίκης της ζωής 
επί του θανάτου.
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